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DELIBERA 
N. 100 

 
 

Verbale n. 18 
 

Il giorno 24 novembre 2022, dalle ore 18:30 si è tenuto il Consiglio di Istituto on line, attraverso la 
Piattaforma Gsuite – Meet, con il seguente Ordine del Giorno: 

1. Variazioni finalizzate PA 2022; 
2. Approvazione regolamento degli organi collegiali a distanza; 
3. Adesione della scuola attiva junior, Scuola attiva kids, a.s.22/23; 
4. Accordo di rete con “Orsa minore”, rete di scopo per l’orientamento in uscita nella Scuola 

Secondaria di I grado; 
5. Adesione a Scuole che promuovono la salute; 
6. Approvazione aggiornamento del PTOF, annualità di riferimento a.s. 22/23; 

 
Risultano presenti: 
Dirigente scolastico: Petrone Gabriele 
DSGA:                Caruso Rosalba 
  

GENITORI A/P DOCENTI A/P ATA A/P 

Cassarino Giuseppe P Broccoli Laura A De Luca Rosalia P 

Conti Hilde P Carpanelli 
Fulvio 

A Tallerico Fortunata P 

Landi Elisa A Ercolani Silvia P  

Masi Melanie P Mazzini 
Francesca 

A 

Orioli Luca A Faleo Anna A 

Pachetti Patrizia P Landi Carla P 

Zannoni Sara P Stanzani 
Stefania 

P 

  Zotti Andrea P 
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Presidente: sig.ra Patrizia Pachetti. 
Verbalizza la Docente Ercolani Silvia 
 
Il Presidente, verificata la validità del numero legale dei presenti, apre i lavori della seduta odierna   
 

OMISSIS 
Punto 2 - Approvazione regolamento degli organi collegiali a distanza;  
 
Il Dirigente scolastico  relaziona in merito al contenuto del Regolamento, già trasmesso in data 
15.11.2022 in allegato alla convocazione del CI e  previamente approvato dal Collegio dei docenti  
con delibera n. 16 del giorno 11.11.2022,  chiedendone  l’ approvazione 
  

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
PRESO IN ESAME  il regolamento degli organi collegiali a distanza 
 
 

DELIBERA 
 
di approvare il regolamento degli organi collegiali 
 
 
VOTAZIONE     Approvazione regolamento degli organi collegiali 

 DELIBERA N. 
100 

  Presenti: 12 astenuti: 0 contrari: 0 favorevoli: 12 

IL CONSIGLIO APPROVA E DELIBERA ALL'UNANIMITÀ 

 
OMISSIS 

 
Letto, approvato e sottoscritto, la seduta è tolta alle ore 19.35. 
 
Il segretario                                                                                                                    Il Presidente 
Docente Silvia Ercolani                                                                           Signora Patrizia Pachetti 
 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia 
interesse entro il quindicesimo giorno dalla data della pubblicazione all’Albo della Scuola. Decorso 
tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso 
giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 
e 120 giorni.  
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La presente deliberazione è pubblicata all’Albo dell’Istituto Comprensivo 1 Imola il giorno 25  
Novembre 2022 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL D.S.G.A.                                                                                    IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Dott.ssa Rosalba Caruso                                                                                       Gabriele Petrone 
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